

户口簿、福利证已办出 上学、住宿有保障

孤儿郑均强生活学习得改善

近日,薛城区周营镇官杨庄村的孤儿郑均强在堂哥、堂嫂的带领下,来到枣庄二十九中,为该校送去锦旗。据了解,在官杨庄村村干部的关注与帮助下,今年儿童节前夕,郑均强终于圆了户口梦,而近期,他的儿童福利证也办了下来,使郑均强的生活学习得以改善。

郑均强是个命运多舛的孩子。他的父亲因家庭贫困且患有癫痫病,一直未婚。直到40多岁,在村外遇到一个自己也不知道是哪里的哑女,便领其回家照顾并与其一起生活。两人共同生活后,生活更加贫困,家中只有一亩多薄地,没有其他经济来源。

郑均强出生后不久,他的父母先后因病去世,郑均强跟着家庭同样贫困的伯父一起生活。由于郑均强的母亲没有户口,所以郑均强出生后也一直都没有办理户口。

“今年郑均强面临小升初,没有户口,升学对他来说就成了大难题。于是我和他一起向薛城公安分局周营派出所反映情况,咨询并上报了办理入户所需要的材料。5月28日,派出所民警打来电话,说郑均强的户口终于办下来了。5月29日,民警将户口簿送到了他的手中。”官杨庄村村书记张瑞军说道。

张瑞军介绍,帮助郑均强改善生活现状,办理户口只是第一步,有了户口,才能继续展开其

他活动。郑均强是一名孤儿,他的状况可以申请办理儿童福利证,通过向民政部门申请,郑均强的儿童福利证也办了下来。有了这个证,郑均强在十八岁前,每个月可以领到720元的补助,如果他十八岁以后继续上学,国家还会继续对他进行资助。这对郑均强来说,基本生活就得到了保障。

今年9月份,郑均强如愿考入枣庄二十九中,学校领导得知他的情况后,免费为他提供了住宿。10月26日,郑均强在堂哥、堂嫂的带领下,拿着锦旗来到枣庄二十九中表达感谢。

郑均强的堂哥说:“我的小表弟是个可怜的孩子,一直以来,我对他的要求比较严格,希望能培养他坚强的意志。现在,他升入中学,我希望他能早日成才,回报家人和老师,回报社会上的好心人。”

当天,同去学校的还有爱心人士肖奕萱女士。肖女士说,“在接触郑均强后,我认为他的生活状态急需改善,不仅是生活上,他缺失最多的是心灵上的



关爱。前段时间,通过前期组织活动,我发现郑均强在绘画上特别有天赋,所以,接下来,我准备在假期里安排他和我的一些搞绘画的朋友多交流,发掘他的绘画天赋。”

肖女士表示生活上会继续资助郑均强,之所以这样做,不仅是因为这个孩子懂事,更多的是因为,她不想让这个孩子在本该无忧无虑的年龄,有太多的心理负担。

据了解,在最初接触到郑均强时,肖女士问他想去不去薛城城里上学,他的回答是不想。“郑均强说他不想来城里上学,这让我很惊讶,而当我再三询问后得知,他是因为担心家里拿不出供他上学的钱。”肖女士说,“到二十九中学习,是郑均强第一次离开家,他对周围的一切是那样陌生又新奇。以后,我愿意一如既往的资助这个孩子,我还会和朋友一起尽可能地心理上给予他关爱。”

(记者 李佼)

俩蠢贼夜盗古董 还未销赃进班房

晚报讯 (特约记者 王雪纯) 俗话说:莫伸手,伸手必被捉。近日,两个贪婪蠢贼为牟取暴利,合谋盗取他人价值不菲的古董石,不想古董石尚未来得及出手,便被公安机关抓获并依法刑事拘留。

近年来随着收藏热的兴起,玉器古董越来越受收藏爱好者的青睐,其价值也在不断攀升。家住滕州市南沙河镇某村的王先生家藏有两块明清年间的古董雕刻石座,在朋友的介绍下,陆续有一些古董收藏爱好者慕名到王先生家查看古董石,由于王先生要价偏高,一些前来准备购买古董石的人高兴而来,扫兴而归,两块古董石一直没有卖掉。

一向喜欢收藏民间奇石的

相某得知后,便动起了邪念,拉上既是老乡又是朋友的丁某准备到王先生家实施盗窃。10月7日凌晨2时许,相某和丁某经事先预谋后,翻墙入院悄悄潜入王先生家中,将放置在院子里的两块价值2万余元的雕刻古董石盗走。王先生发现古董被盗后,立即报了警。

接到报警后,南沙河派出所办案民警赶到现场进行勘查,经过查看卡口视频监控,走访调查,警方很快锁定了犯罪嫌疑人的行踪。10月27日,相某、丁某被抓获归案。对盗窃古董的犯罪事实,二人供认不讳。

目前犯罪嫌疑人相某、丁某已被刑事拘留,此案正在进一步调查中。

六人家中造假酒 网上售卖终被抓

晚报讯 (特约记者 金亮) 为了谋取暴利,李某等6人在位于滕州的家中设立地下窝点,大肆生产“芝华士系列、杰克丹尼、轩尼诗、马爹利系列、人头马、皇家礼炮、蓝带、黑方、红方”等十多个品牌的假洋酒,组装成成品后,利用洋酒论坛、网络店铺等低价对外销售,并通过物流公司销售给河南、江西、湖南、山西、黑龙江、江苏等不法商户,形成一个产供销网络。

今年5月,滕州市公安局经侦大队民警根据线索,发现“某洋酒商行”、“某酒行”等网店存在重大售假嫌疑。通过进一步的侦查,发现一个生产源头位于滕州市及广东省广州市,销售网络涉及全国8个省市的制售假冒洋酒的犯罪网络。

鉴于该案涉及全国多个省市,经呈报国家公安部经侦局批准后开展集群战役打击,山东、河南、广东、江西、湖南、山西、黑龙江、江苏等相关涉案地公安机关在公安部经侦局的统一部署下积极响应,迅速锁定涉案人员的行踪,并一举摧毁了一个制售假冒注册商标洋酒的犯罪网络。

据统计,此次捣毁的制假生产、销售、仓储窝点共7处,刑事拘留犯罪嫌疑人6人,缴获制假设备一宗、缴获假冒“芝华士、杰克丹尼、轩尼诗、马爹利系列、人头马、皇家礼炮、蓝带、黑方、红方”等十多个品牌的假洋酒4630瓶,包装、商标标志及半成品6.8万件,涉案总价值达4000余万元。

据了解,犯罪嫌疑人李某等6人都没有正式工作而且又想发大财,一个偶然的机会,他们了解到制造假酒能赚钱,于是便把李某家设置成地下窝点,并从广东省广州市等地购入假冒洋酒瓶、包装材料、劣质原液等,采取散装劣质原液添加色素等手段,在家中利用自制灌装机、封口机等,大肆生产假冒“芝华士系列、杰克丹尼、轩尼诗、马爹利系列、人头马、皇家礼炮、蓝带、黑方、红方”等十多个品牌的假洋酒,每瓶洋酒的成本价从几元到十几元不等。

目前,李某等6名犯罪嫌疑人已被公安机关刑事拘留,案件正在进一步调查中。



超宽

近日,在206国道峰城段由北向南方向,一辆满载秸秆的机动三轮车在路上行驶。由于装载的秸秆数量过多,导致车身宽度接近5米,将本就较窄的道路占去了一半。由于秸秆与地面接触,在其行驶时,路面不断扬起尘土。

(记者 王龙飞 摄)

白血病男孩转院至天津

后期进行移植还需50万元

晚报讯 (记者 岳娜) 近日,本报多次报道了台儿庄区实验小学四年级学生顿奕博患白血病,由于病情严重住进山东齐鲁医院血液科病房的消息,受到广大市民关注,许多爱心人士纷纷慷慨解囊。

据了解,经过专家医生的精心治疗和护士们的细心护理,顿奕博的病情较以前有了好转,经过三次化疗,身体各项指标趋于稳定。顿奕博在齐鲁医院住院近三个月,花费近三十万元。虽然他的病情得到了控制,但化疗了后病情并未缓解,医生建议他到天津的大医院换种药物继续治

疗。在国庆长假期间,顿奕博的父亲顿学刚经打听,联系了中国医学科学院血液病医院,因假期无法进行检查,他带着顿奕博到天津后等了四天才得以入院。

10月12日入院后,顿奕博做了全面系统的检查,医生发现他的胸部积液严重,肺部感染,呼吸急促且白细胞上升很快,是正常人的好几倍。医院立即下了病危通知并马上抢救,经过一周的紧急抢救,孩子暂时脱离了生命危险,这十多天住院花费就近20万元。

顿学刚告诉记者,现在顿奕

博的病情趋于稳定,头部血肿全部消除,医生建议尽快进行骨髓移植。

“孩子的身体情况不能再拖,医生让我们最近就验血配型,为下一步的移植做好前期准备。医生说在移植顺利的情况下要先准备50万元,若出现反应、排斥等情况还要更多。在天津不仅费用高,而且一旦拖欠费用就会马上停药。”顿学刚说,“顿奕博这四个月的治疗与大家的帮助是分不开的,大家的爱心一定能激励顿奕博战胜病魔,走出困境,早日回到他快乐的校园。”



两车相撞一人伤

近日,在滕州市104国道滕州段鲍沟镇姜店加油站路口,一老人骑电动三轮车横穿马路时与一大货车相撞,大货车车头冲上隔离护栏,三轮侧翻后被碾压在货车车轮下,零件散落一地。大货车发动机水箱损坏,防冻液流了一地。老人被甩出数米受伤倒地。

(记者 姚付林 王龙飞 摄)